



В Москве по факту незаконного распространения порнографических материалов с изображением несовершеннолетней возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении жителя столицы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическим изображением несовершеннолетней с использованием информационно-телекоммуникационных сетей).

По данным следствия, мужчина не позднее 30 января 2018 года познакомился в социальных сетях с девочкой 2003 года рождения и склонил ее к изготовлению и передаче ему фотографий откровенного содержания. В дальнейшем, после отказа несовершеннолетней предоставлять новые аналогичные фотографии, подозреваемый распространил в сети «Интернет» имеющиеся у него снимки девочки среди ее знакомых.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление местонахождения подозреваемого, а также выявление иных возможных эпизодов аналогичной преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1214407/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v